
 

 

        
    
COMUNE DI BELLINZAGO NOVARESE                                                             ORIGINALE 
 
                                       
             
DELIBERAZIONE N. 62 
DEL 19.04.2019     
 
 

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale 
 
 
OGGETTO:      ATTO DI INDIRIZZO PER L'IMPLEMENTAZIO NE DEGLI ARREDI POSTI A CORREDO 
DEI LOCALI SCOLASTICI DI PROPRIETÀ COMUNALE 
   
  
  L’anno duemiladiciannove, addì diciannove  del mese di aprile alle ore 13,40  nella sede Comunale. 
 
 Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, sono stati 

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.  

 All’appello risultano i Signori:    

  
 
 

   Presenti Assenti 
 

1 DELCONTI Giovanni Sindaco                   X      

2 LUONGO Pierpaolo Assessore  Vicesindaco                   X   

3 PIAZZA Walter Assessore                   -                    X  

  4 GAVINELLI Roberta Assessore esterno                   -                   X  

5 MIGLIO Roberta Assessore esterno                   X                     

 

 
  

Totali 

 

                  3 

 

2  

     

 
 
 
 Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Dott. LELLA Francesco che provvede alla redazione del presente 

verbale. 

 Essendo legale il numero degli intervenuti, il Dott. DELCONTI Giovanni nella sua qualità di Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

N.  62  IN DATA  19.04.2019 
 
OGGETTO: Atto di indirizzo per l'implementazione degli arredi posti a corredo dei locali 
scolastici di proprietà comunale. 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
PREMESSO che questa Amministrazione ritiene di primaria importanza, nell'ambito della 
gestione dei servizi assegnati all'Ente dalla vigente legislazione, la cura dei locali e delle 
suppellettili destinati alle scuole dell'infanzia, primaria e secondaria di primo grado 
esistenti sul territorio; 
 
RITENUTO che sia necessario, nell'ambito della corretta gestione dell'edilizia scolastica e 
dei servizi collegati, mantenere continua attenzione non solo agli aspetti manutentivi, ma 
anche a quelli inerenti il mantenimento degli standard qualitativi degli arredi, sostituendo 
quelli obsoleti o ammalorati o, ove sussistano le disponibilità, incrementando quelli 
esistenti, nell'ottica di una costante cura della qualità della vita di docenti e discenti 
all'interno degli edifici scolastici; 
 
RITENUTO, pertanto, opportuno incaricare l'Ufficio competente affinché provveda, 
nell'ambito dei capitoli di spesa a ciò destinati, a provvedere secondo gli indirizzi sopra 
prefigurati; 
 
Senza la necessità dei pareri di cui all'art. 49, d.lgs. n. 267/2000, stante la natura di atto di 
indirizzo politico amministrativo della presente deliberazione; 
 
Con voti unanimi favorevoli, resi nei modi di legge, 
 

 
DELIBERA 

 
 
1. DI ASSEGNARE specifico indirizzo al Responsabile del Servizio competente affinché 
provveda, nell'ambito dei capitoli di spesa a ciò destinati, al mantenimento degli standard 
qualitativi degli arredi, sostituendo quelli obsoleti o ammalorati, nonché, ove sussistano 
sufficienti disponibilità, incrementando quelli esistenti, nell'ottica di una costante cura della 
qualità della vita di docenti e discenti all'interno degli edifici scolastici; 
 
2. DI DICHIARARE, con separata votazione unanime favorevole, il presente 
provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134, 4° comma, del D. Lgs. 18 
agosto 2000 n. 267. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

Letto, confermato e sottoscritto,  

      

 

           IL PRESIDENTE          IL SEGRETARIO COMUNALE  

   F.to Dott. DELCONTI Giovanni        F.to          Dott. LELLA Francesco 
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REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI 

 

 

Si certifica che, copia del presente verbale, viene pubblicata il giorno   13.05.2019      all’Albo Pretorio On-Line ai 

sensi dell’art.124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e 

contemporaneamente ne viene data comunicazione ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo 

D.Lgs. 

 

 

Dalla residenza municipale,      13.05.2019                              

 

                                             IL SEGRETARIO COMUNALE  

            F.to          Dott. LELLA Francesco 
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